
За  кожнай  лічбай-жыццё
чалавека: у Гомельскім раёна
прайшло  прафілактычнае
мерапрыемства
Папярэджанне  пажараў,  траўміравання  і  гібелі  на  іх  людзей
з’яўляецца  першачарговай  задачай,  якая  стаіць  перад
работнікамі  МНС.  Для  гэтага  ратавальнікі  штодня  праводзяць
розныя  прафілактычныя  мерапрыемствы  з  жыхарамі  гарадоў  і
пасёлкаў. Дадзеныя мерапрыемствы па сваіх маштабах і характары
розныя, але пераследуюць яны заўсёды адну мэту-навучыць нашых
грамадзян правілах бяспекі і дзеянням, у выпадку ўзнікнення
НС.  Аднымі  з  такіх  мерапрыемстваў  з’яўляюцца  выступы  ў
працоўных калектывах і на сельскіх сходах.

Так, намеснік начальніка Гомельскага абласнога ўпраўлення МНС
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Рэспублікі Беларусь Андрэй Грыгаровіч і намеснік начальніка
Гомельскага раённага аддзела па НС Юрый Чапелінскі выступілі
перад  работнікамі  дзіцячага  рэабілітацыйна-аздараўленчага
цэнтра  “Рамантыка  Люкс”  і  жыхарамі  Улукаўскага  сельскага
савета.

Пачаў  выступ  Андрэй  Іосіфавіч  з  давядзення  звестак  аб
колькасці пажараў у Гомельскай вобласці і загінулых на іх
людзей.

– За кожнай гэтай лічбай хаваецца жыццё чалавека, а часам, што
самае страшнае, жыцця дзяцей. Кожная Дзіцячая гібель, гэта
боль страты не толькі для бацькоў, але і для выкладчыкаў, якія
навучалі гэтага дзіцяці, ратавальнікаў і простых людзей, –
акцэнтаваў  увагу  прысутных  намеснік  начальніка  абласнога
ўпраўлення.

Таксама да грамадзян былі даведзены асноўныя прычыны, з-за
якіх найбольш часта адбываюцца пажары.

– Найбольш распаўсюджанай прычынай пажараў на сёння з’яўляецца
парушэнне правілаў прылады і эксплуатацыі электрапрыбораў і
электраабсталявання.  Калі  ж  браць  пад  увагу  пажары  з
трагічнымі  зыходамі.  То  тут,  вядома  ж,  неасцярожнае
абыходжанне  з  агнём  пры  курэнні  ў  стане  алкагольнага
ап’янення,  –  працягнуў  Андрэй  Іосіфавіч.

А  каб  пазбегнуць  трагічных  наступстваў,  неабходна  ведаць
правілы пажарнай бяспекі і бяспекі жыццядзейнасці. У гэтым
пытанні дапаможа мабільнае прыкладанне «МНС Беларусі. Дапамога
побач”. Яно заўсёды падкажа як правільна паступіць у той ці
іншай сітуацыі. Але проста ведаць мала, трэба яшчэ і строга
выконваць гэтыя важныя правілы. Таксама, незаменным памочнікам
у любым доме з’яўляецца аўтаномны пажарны апавяшчальнік. Ён
заўсёды своечасова апавясціць жыхароў аб узнік пажары яшчэ на
самай ранняй стадыі яго развіцця.

Юрый Пятровіч, у завяршэнні выступленняў прадстаўнікоў МНС,
нагадаў  грамадзянам  аб  строгім  выкананні  правілаў  пажарнай



бяспекі пры навядзенні парадкаў на прысядзібных участках і аб
недапушчальнасці выпальвання сухой расліннасці на пні.

У  канцы  прафілактычных  мерапрыемстваў  для  прысутных  былі
прадэманстраваныя  фільмы  “Трэба  дома  бываць  гадзіннікам”  з
новай рэкламнай кампаніі МНС “бяспечная старасць «і фільм пра
наступствы неасцярожнага абыходжання з агнём пры курэнні ў
стане алкагольнага ап’янення»ахвяры апошняй цыгарэты”.

Паводле інфармацыі Гомельскага РАНС
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